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Stad aan de Zaan betreurt geringe opkomst van bruine vloot in Wormerveer

Wel grote opkomst bij de vlootschouw bij de Zaanse Schans 
De Zaanse Vlootschouw, georganiseerd in samenwerking met Stichting Varend Erfgoed en de Zaanse Schans, mocht zich zaterdag verheugen op mooi weer en grote belangstelling. Naar schatting genoten 15.000 bezoekers langs de oevers en op de bruggen van de Zaan én op en rond de Zaanse Schans van het evenement. Dit is inclusief bezoekers van de Folkloremarkt op de Schans.

Van de 95 opgegeven schepen kwamen er uiteindelijk 75 richting de Zaanstreek voor de vlootschouw. Er zijn ook minder schepen (9) doorgevaren naar Wormerveer/Wormer. Het plan was dat er 30 schepen doorgingen. Bij de voorbereidende maatregelen was rekening gehouden met het aanmeren van 10 tot 11 schepen bij de Bataaf en circa 20 schepen in de Zaanbocht. Met een mogelijke uitwijking naar Lassie en het Noordeinde. De schepen zouden dan rond 14.00 uur terugvaren voor de vlootschouw op de Zaanse Schans.

Het schutten van de schepen bij de sluis nam meer tijd in beslag door de grote drukte van beroeps- en andere recreatievaart. De laatste schepen kwamen daardoor later aan en er werd daardoor minder doorgevaren. Stad aan de Zaan betreurt het dat de opkomst van de schepen daardoor in Wormerveer zo klein was. Ondanks de grote inzet van de samenwerkende organisatoren (Hotspot Wormerveer, Zaanse Schans, Stad aan de Zaan en de begeleidende medewerkers in het kader van vervoer en veiligheid) is het onmogelijk particuliere schepen ‘aan te sturen’. “Je hebt ze niet aan een touwtje,” aldus Ton Komen, voorzitter van Stichting Stad aan de Zaan.

Stad aan de Zaan hoopt dit een volgende keer anders te kunnen organiseren. Tegelijkertijd zijn we verheugd dat de, door Stad aan de Zaan ondersteunde, festiviteiten aan wal in Wormerveer succesvol waren. Deze activiteiten trokken circa 4.000 bezoekers.

De vlootschouw zelf verliep volgens planning en de bemanning van de schepen was blij verrast met de gastvrije ontvangst in de Zaanstreek .
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